
 

 

 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤ. & ΔΕΥΤΕΡ.  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

Πειραματικό Σχολείο  Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 

Ταχ.Δ/νση :  Αγίας Σοφίας 51 & Δελμούζου 1, Τ.Κ.: 54631 

Πληροφορίες:  Ε. Ρώσσιου 

       Τηλ. : 2310 – 277809          E-mail : lykaeith@sch.gr       Site  :  http://pspth.edu.gr 

 
Αρ. Πρωτ.:  538 / 30-10-2023 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ- ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ 

ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 2023-24 

Το Πειραματικό Σχολείο του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος για την 

παρακάτω εκπαιδευτική εκδρομή/μετακίνηση μαθητών της Γ Λυκείου του Σχολείου μας. 

Εξαήμερη Εκπαιδευτική εκδρομή Μαθητών/τριών Γ’  ΛΥΚΕΙΟΥ 

Α) Προορισμός/Διαμονή : Βελιγράδι-Βουδαπέστη - Βιέννη 

Β) Προβλεπόμενος αριθμός Συμμετεχόντων:  40-45 μαθητές, 4 εκπαιδευτικοί  

Γ) Μεταφορικά Μέσα:  

    1. Αεροπλάνο:  Θεσσαλονίκη – Βιέννη  και Βουδαπέστη – Θεσσαλονίκη 

(στην τιμή του αεροπορικού εισιτηρίου να συμπεριλαμβάνεται και παραδοτέα αποσκευή εκτός χειραποσκευής) 

Ή     2. Οδικώς : Θεσσαλονίκη –Βελιγράδι - Βουδαπέστη - Βιέννη  

Ή     3. Συνδυαστικά με αναχώρηση οδικώς και επιστροφή αεροπορικώς 

Λεωφορείο: Καθημερινές ενδιάμεσες μετακινήσεις και ημερήσιες εκδρομές.  

Τα διόδια και οι φόροι πληρωμένοι χωρίς επιπλέον  επιβάρυνση των μαθητών/τριών.   

Δ) Κατηγορία καταλύματος:  Ξενοδοχεία 4 αστέρων. Τα δωμάτια δίκλινα ή τρίκλινα για τους μαθητές/τριες και 

μονόκλινα για τους καθηγητές. 

Ε) Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή και Ιατροφαρμακευτική ασφάλιση  

Η) Χρόνος πραγματοποίησης της εκδρομής: 10 -15/12/2023 ή 11-16/12/2023. 

Θ) Διάρκεια: 6 ημέρες (με πρωινό και ημιδιατροφή σε ξενοδοχεία με εύκολη πρόσβαση στο κέντρο της πόλης). 

1. Αεροπορικώς: 2 διανυκτερεύσεις στη Βιέννη και 3 διανυκτερεύσεις στη Βουδαπέστη 

2. Οδικώς: 2 διανυκτερεύσεις στο Βελιγράδι και 3 διανυκτερεύσεις στη Βουδαπέστη  

3. Συνδυαστικά (οδικώς και αεροπορικώς): Οι διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία πόλεων ανάλογα 

με το προτεινόμενο πρόγραμμα. 

Ι) Ξενάγηση από ξεναγό, πλήρως ενημερωμένο- σύμφωνα και ανάλογα με το πρόγραμμα που θα επιλεγεί. 

Κ) Συνοδός Γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 

ΚΑ) Κράτηση σε μουσεία καθορισμένα από το πρόγραμμα της εκδρομής. 

ΚΒ) free εισιτήριο/α 

ΚΓ) Δυνατότητα ηλεκτρονικής καταβολής των χρημάτων απευθείας από τους γονείς. 

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (συμπεριλαμβάνοντας όλα τα έξοδα, όλους τους 

φόρους και ΦΠΑ) του οργανωμένου ταξιδιού αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή/τρια, ώστε οι προσφορές να είναι 

οικονομικά και ποιοτικά συγκρίσιμες. Η προσφορά του ταξιδιωτικού γραφείου θα κάνει ρητή αναφορά στην 

κατηγορία και το τόπο του καταλύματος και προτεινόμενο πρόγραμμα εκδρομής. Οι προσφορές  κατατίθενται 

κλειστές στο σχολείο. Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη  

δήλωση  ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές μέχρι 6/11/2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.00. 

Η Διευθύντρια 
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